



油田第九届感动胜利暨道德模范颁奖典礼举行

12个感动胜利人物、团队分别是周明亮、焦俊杰、窦玉玲、王家胜、霍永强、上官德安、隋秀杰、刘东章、黄钰川、杨国华、东营原油库迁建团队、济阳页岩油一体化攻坚团队；曹路路、赵亚男等25人被评为第九届胜利油田道德模范

本报10月27日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 孙万芹 赵静 翟晓晨) 春华秋实,感动胜利再续新篇。近日,胜利油田第九届感动胜利暨道德模范颁奖典礼在宣传文化中心演播大厅举行。油田领导孙永壮、杨勇(总经理)、魏永军、肖国连、杨勇(副总经理)、刘惠民、王跃刚,胜利石油工程公司领导张宗耀、舒华文、何立成、程新建、李兵、魏钦,油田部分干部员工代表在现场一同观看。

中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表孙永壮为济阳页岩油一体化攻坚团队颁奖,胜利石油工程公司执行董事、党委书记张宗耀为东营原油库迁建团队颁奖。

我们因何而感动?因为他把人生的舞台安在了大海上,二十三载风雨兼程;因为他跃过肆虐的洪水,闯过汹涌的火海,最先抵达,最后撤离;因为他们经千险,克万难,一座绿色



油田第九届感动胜利暨道德模范颁奖典礼举行。

智能高效的新油库拔地而起;因为他们一家人、一条心、一起干,百亿吨资源呼之欲出。

“海油排头兵”“支部好书记”“跨界设计师”“孝悌好儿郎”“平凡真英雄”……一个个

触动心弦的事迹在大屏幕上播出,一张张平凡而又坚韧的脸庞被更多的胜利人记住。

当感动胜利获奖人物、应急救援中心宁海危化品应急救援站经理黄钰川走上领奖台时,在现场观看颁奖典礼的同事曾凡学感到与有荣焉,“全力抢救人民生命和财产安全,这是我们的责任和担当。”

“最令我感动的就是那位不接受采访的页岩油勘探老前辈,她说‘能在自己的领域里认真地工作过,这就足够了’。这种纯粹、热爱和默默奉献的精神,是值得我学习的。”宣传文化中心新入职员工牛文宏说。

历年来,油田党委高度重视先进典型选树工作,发挥典型示范引领作用,凝聚队伍,鼓舞士气。自2007年开展感动胜利评选以来,涌现出一大批感动胜利人物和道德模范,在工作中,他们以凡人之力书写石油精神,在生活中,他们是胜利人的道德楷模,他们也必将引领广大干部员工牢记嘱托、感恩奋进,用汗水浇灌梦想、用智慧孕育希望。

以微光点亮璀璨 以平凡书写伟大

感人至深的故事,让新时期胜利价值观具象化

本报10月27日讯(大众新闻记者 顾松 通讯员 孙万芹 赵静 翟晓晨) 鲜花、红毯、奖杯,掌声雷动。在胜利油田第九届感动胜利暨道德模范颁奖典礼现场,12个获奖人物、团队,25位道德模范依次登台,三百余名观众在现场共同见证温暖与感动,致敬奋进不息的向上力量。

据了解,感动胜利评选两年举办一次。“这是油田精神文明建设的品牌。”油田企业文化高级专家潘为英认为,这个“品牌”更重要的意义,在于发挥先进榜样引领带动作用,凝聚推进事业不断前进的力量。

无论是爱岗敬业还是见义勇为,无论是孝悌行于心还是为一线解难题,他们身上的价值追求,是胜利人最醒目的精神标识。

颁奖典礼展示的一幕幕细节,让大家深受感动。应急救援中心宁海危化品应急救援站经

理黄钰川在明知道“有可能进去就出不来”的情况下,毫不犹豫地闯入发生了一次爆炸两次闪爆的火灾现场。平安归队后,却只是对妻子说:“平安了,放心。”

长年驻扎在波斯湾的中国石化钻井柴油机技能大师、胜利石油工程公司海洋钻井公司首席技师刘东章,为了了解平台进口装置自学英语,学习资料写了几麻袋,和团队完成技术改造200余项,累计增效近亿元。

新春公司生产保障中心经理杨国华被员工们称为“杨铁人”,在准噶尔盆地的荒漠中,他曾经为了解决低温带来的生产难题三天两夜不合眼。寒冷的冬季,零下40多摄氏度的低温,在外面站一会脚就麻了,他却说:“再苦再难,不能耽误生产。”

每位获奖者身上都蕴藏着精神富矿,但是他们却说自己做得太少。

“我只是做了一件普通的事,换了任何人都会这样做。”

“感动胜利”获奖人、救人不留姓名的车辆管理中心驾驶员霍永强说。

“我要继续围绕降低劳动强度,降低操作风险,降低生产成本,解决更多的现场问题。”“感动胜利”获奖人、临盘采油厂员工、胜利油田采油技能大师上官德安说。

“乐于助人是中华民族的传统美德,也是我们胜利人共同秉持和弘扬的优秀品质。”助人为乐模范、东城服务协调中心员工赵亚男说。

此次感动胜利人物和道德模范是从几百名参评对象中遴选出来的。评选聚焦在一线摸爬滚打的基层干部员工,聚焦在创新前沿奋战的科研工作者和技能大师,聚焦在精神传承中展现出的胜利力量。

除了登上领奖台的感动胜利人物和道德模范,还有很多人在油田事业的长河中默默闪光。

在为感动胜利获奖团队济

阳页岩油一体化攻坚团队制作介绍短片时,一位退休的科技工作者拒绝了记者的采访,并向感动胜利组委会发来了这样的信息:

“关于页岩油,最初我做了一些基础性的研究,后边的同志做了更多的工作,现在油田多了一个勘探领域,这已经是对我当初开展这方面工作的最大肯定了。”“油田有很多人在最艰苦的年代奉献了自己的青春,却默默无闻。相比他们我已经得到的太多了,能在自己的领域里认真地工作过,这就足够了。”

当一个个饱含深情的文字在演播厅大屏幕次第出现,当一张张坚毅的面孔点亮屏幕,当一个个感人至深的故事穿透时空,“精神”这个词更加具象起来。

颁奖典礼直播过程中,最先喊出“为油井负责一辈子”的油气井下作业中心519作业项目部会议室里,员工们集体收看颁奖典礼,党支部书记王海涛深切感

受到感动胜利获奖者隋秀杰“退伍不褪色”的军人作风。“我们作业系统退伍军人多,要以隋秀杰为榜样,当先锋、打头阵、作表率。”王海涛掷地有声。

在胜利石油工程公司海洋钻井公司新胜利二号平台餐厅内,员工们围坐在电视机前。当刘东章出现在画面中时,大伙儿不约而同鼓起掌来。平台司机长王永科激动地说,“我也要像刘大师那样,致力于海洋钻井装备的数智化升级,加快进口设备国产化替代技术攻关。”

感动是温暖,是力量,蕴藏着石油一般的巨大能量。“要将这种巨大的能量展示给更多的干部员工,引领鼓舞带动更多人。”感动胜利暨道德模范颁奖典礼总编导、油田融媒体业务高级专家冉重伟说。

歌曲《给我星辰的人》、歌舞《光芒》以文艺的形式,向微光中的璀璨致敬,向平凡中的伟大致敬。